

ANUNȚ PUBLIC

UAT Orașul Jibou informează publicul larg de demararea activităților proiectului **"Extindere rețele de canalizare pe strazile Lautarilor și Caramidarilor din orașul Jibou"**, inițiativă care își propune asigurarea accesului la serviciul public de canalizare de apă uzată menajeră pentru locuitorii din acest cartier, aspect ce va conduce la creșterea calității vieții, în primul rând, pentru beneficiarii direcți ai proiectului, iar în al doilea rând, pentru întreaga comunitate din oraș (deoarece se va produce dezvoltare generală din punct de vedere social, al serviciilor publice, al nivelului de atractivitate a orașului în întregul său).

Proiectul beneficiază de un grant în valoare de € (50.000) oferit prin Granturile SEE 2014-2021 în cadrul Programului Dezvoltare locală, administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

1. Asigurarea accesului la sistemul public de canalizare menajera a 80 de locuințe de pe Străzile Lăutarilor și Căramidarilor din orașul Jibou, unde aproape întreaga comunitate este de etnie romă.
2. Creșterea nivelului de înțelegere în rândul comunității romă a beneficiilor și a modalității corecte de a utiliza serviciul de canalizare, în același timp cu creșterea nivelului de informare în rândul acestora asupra combaterii răspândirii virusului SarsCov-2 prin măsuri minime de igienă care fac referire la menținerea unei igiene corecte, mai ales în contextul în care investiția realizată prin proiect facilitează acest lucru.
3. Asigurarea unor pachete cu bunuri de bază pentru igiena pentru fiecare gospodărie (conținutul pachetelor va consta în: săpun, detergent, măști de unică folosință, dezinfectant de mâini, dezinfectant de suprafețe, lavete, bureți de vase, saci menaj, hârtie igienică etc.)
4. Implementarea unui plan de comunicare și informare în legătură cu proiectul.

Proiectul vizează, o parte din comunitatea roma din orașul Jibou, caracterizată de condiții mai grele de trai, de marginalizare. De asemenea, vizează creșterea calității vieții oamenilor din această comunitate.

Data începere proiect : 01.08.2022

Data finalizare proiect: 30.04.2024

" Working together for a green, competitive, and inclusive Europe ! "

"Lucrând împreună pentru o Europă verde, competitivă și incluzivă."

www.eeagrants.ro și www.frds.ro.

Primar

Ing . Ghiurco Dan

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
UAT ORAS JIBOU

Adresă: Orașul Jibou, str. 1 Decembrie 1918, nr. 16, jud.Sălaj, cod 455200 Telefon: 0260/644558, Telex/Fax: 0260/641300, CF 4494926

